

社团联盟结硕果 磨小毽球创佳绩

本报讯（通讯员范永宏 融媒体记者吴环宇）近日，市毽球社团联盟学校磨头小学和黄蒲小学在2018年“新健杯”江苏省毽球锦标赛暨长三角地区毽球大赛上喜结硕果，获得前三名奖牌53枚。其中，领盟学校磨头小学再显毽球魅力，获得20枚金牌，两座团体第一奖杯，成为大赛最大赢家。

此次大赛在太仓体育馆举行，由江苏省社会体育管理中心、江苏省学生体育协会、江苏省毽球跳绳运动协会主办。来自江苏、上海、浙江三个地区的35个代表队近500名运动员参加了比赛，比赛分小学组、大中学生组和大众组，项目有毽球竞技、平推和花样踢毽三大类。

磨头小学选派的6名队员参加了小学组竞技毽球和花样踢毽比赛。比赛场上，队员们奋勇拼搏，你追我赶，和传统体育学校海门三星小学比拼第一，或踩球或吊球，或拦网或扣杀，竞争非常激烈。即使是没网高的小队



员也非常勇敢，场上灵活敏捷，走前走后，专打对方弱点，让对手措不及防；教练员沉着镇定，鼓励表扬，灵活调整，激情四溢，精彩不断，赢得众多成人驻足观赏。最终，经过多场循环比拼，磨头小学男女团体赛全部获胜，双双获得第一，双人赛也获得第一、第二名。

花样踢毽分个人单项、五项全能、团体计数赛，不分组别和年龄，小学生和中学生、成人同台竞技，参与人数最多，消耗体力最大。磨小队员发挥花毽特长，盘拐磕蹦跳，样样稳定发挥，尽力超越自己，五项最多达到300多个。磨小队员成为围观对象，许多人拍视频，作为教学样板，特别

受到参赛学校教练关注。在此项目中，如皋健儿包揽所有第一名，其中，磨小队员获得11枚金牌，黄蒲小队员也不甘示弱，获得一枚金牌。

磨头小学相关负责人表示，为了备战此次大赛，磨小队员充分利用休息日争分夺秒，科学训练，终于不负众望，取得了51项省级毽球荣誉，其中20项第一名，10项第二名，10项第三名，成为参赛队员中获奖牌最多的单位，受到组委会和参赛队伍的高度赞誉。

据了解，市毽球社团联盟自去年九月成立以来，磨小与其余三所小学结成毽球联盟，一起学技巧，多交流，定期举行毽球活动。活动中，磨头小学把多年毽球经验向黄蒲小学推广，并选派优秀教练定期参与黄蒲小学社团活动，使得该校毽球水平逐渐提升。市毽球社团相关负责人表示，今后将继续加大各联盟学校之间的联系，让毽球社团也成为这些学校的一张靓丽名片。

市委党史办

搜集保护历史文献

本报讯（通讯员王小星）历史文献对研究地方史，延续地方文脉有着重要作用。今年来，市委党史办（地方志办）从保护地方文献入手，为地方历史研究留存宝贵资料。据考证，如皋自明代至民国共编纂旧志11部，市地方志办存有6部，尚有5部空缺。党史办经过多次沟通协调，从国家图书馆购到康熙《如皋县志》电子版本。康熙《如皋县志》主修为卢挺，清康熙二十年（1681年）创修，共设16卷，此次购买的版本为1-12、15-16卷，市地方志办翻印若干套纸质版入库保存。另从网络购到明嘉靖三十九年《如皋县志》复制本，该志书的主修为童蒙吉，1560年始修，共计10卷，46目，6张图片，7万字，为国内现存最早《如皋县志》版本。

下一步，市委党史办（地方志办）将对搜集的2部县志、《如皋贾氏宗谱》开展研究，进一步丰富我市历史信息，挖掘蕴含价值，为当代经济社会发展服务。

激扬律师风采



近日，南通市第五届律师运动会在江苏商贸职业学校举行。这次律师行业的运动盛会是在南通市司法局的组织下，由南通市律师协会具体承办。

此次运动会设置了拔河、三人篮球赛、羽毛球、乒乓球、男子足球表演赛等项目。经过激烈的角逐，如皋律师代表队获得了女子羽毛球、女子乒乓球、男子篮球、拔河四个项目的冠军，同时还获得最佳组织奖、最佳运动员奖收入囊中。此次运动会不仅加强了单位之间的交流，还联络了律师同行之间的感情。

□融媒体记者王鲁平

开发区第二实验小学

家校携手 共促发展

本报讯（通讯员王艺桦）为了搭建家庭、学校互动平台，形成教育合力，日前，开发区第二实验小学召开家委会会议。

会议介绍了学校的基本情况和本学年的主要工作，以及学校在阅

读、行为习惯养成教育和特色科技教育、精致德育取得的成绩和下一步打算。此次活动调动了家长参与学校管理，共促学校发展的责任意识，在家庭和学校之间架起了一座沟通的桥梁。

搬经镇高明学校

举办小学部秋季运动会

本报讯（通讯员申小春）近日，搬经镇高明学校小学部举办2018秋季运动会，10个方阵近千名同学参加了这一活动。

近年来，该校十分重视体育运动事业，也取得了许多骄人成绩。2017年市校园足球总决赛上，获得女子组亚军、男子组第四名的成绩，为全镇在市运动会的总成绩夺得12分；该校的长跑、跳绳、毽球已获得9分，为全镇冲刺市甲

级队奠定了坚实的基础。

本次比赛设置了定点投篮、足球踢远、脚尖颠球、跳绳等10项比赛和双人跳绳、带球接力两项亲子游乐园。通过运动会的举办，学生的团队精神、协作精神、奉献精神得到充分展示：“奋力拼搏、勇于争先、生命不息、运动不止”的运动宗旨得到充分体现，孩子们也通过本次运动会，收获了健康与快乐。

文明皋城 你我同行 公共文明

践行社会公德 维护公共秩序

不乱扔垃圾

不随地吐痰

不喧哗打闹

不插队加塞

不抢乘电梯

不躺卧公共座椅

不在公共场所吸烟

不携带犬只进入公共场所

衣着整洁 言语文明

举止端庄 待人友善

文明皋城 你我同行 经营文明

诚信守法经营 展现行业新风

不出店经营

不乱倒垃圾

不乱排油烟

不乱泼污水

不散发小广告

不用高音喇叭招揽顾客

店面整洁形象好 门前秩序保持好 公共设施维护好 以诚待客服务好

